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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 50 km

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6D 2.2L

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 265 cm

Innenhöhe 189 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2951 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (95/50x160)
Heck (149x186)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung mit Umluftsystem

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 85 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Brooklyn

Doppelbett quer
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als Ihr Wohnwagen und Wohnmobil Spezialist in Schwaben bietet Ihnen das Caravancenter Brockmann GmbH
alles, was das Camperherz begehrt. Ein riesiges Sortiment an Zubehör und Ersatzteilen, eine große Verkaufsfläche
mit neuen und gebrauchten Wohnwagen und Reisemobilen, top moderne Wohnwagen und Reisemobile zum Mieten
und ein Profi-Team an Mechanikern, Fachberatern und Servicemitarbeitern.

Sie interessieren sich für ein Reisemobil oder einen Wohnwagen? Kommen Sie zu uns und lassen Sie sich von
unseren fachkundigen Verkäufern beraten.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Caravancenter Brockmann GmbH in Graben

Sofort verfügbar bei uns - Chausson V594 Sport Line - kompakter Kastenwagen im sportlichen Design

Top Ausstattung an Board:

– SPORT LINE FIAT: Bergabfahrassistent; ECO Paket: Start/Stop-System inkl. smarter Lichtmaschine; ESP; Elek-
trische Rückspiegel mit Abtau-Automatik; Elektrische Trittstufe; Erweiterung für Esstisch; Fahrer- und Beifah-
rerairbag; Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos; Fix and Go; Ganzjahresreifen; Höhenverstellbare Drehsitze
mit zwei Armlehnen; Klimaautomatik im Fahrerhaus; TV-Vorbereitung; Tempomat + Geschwindigkeitsbegren-
zer; Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus; Traction +; USB-Anschluss/USB-C; Vorbereitung Solarpanel, Vorver-
kabelung Rückfahrkamera; Waschraum mit Fenster; Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben); 16” Alufelgen
schwarz; Außenhalterung für Tisch; Campovolo-grau; Dieselheizung während der Fahrt nutzbar; Kleiderschrank;
Nebelscheinwerfer; Offenes Fahrerhaus; Schonbezüge für Fahrerhaussitze; Stoßstange in Wagenfarbe lackiert;
Verstärkte Isolierung ”VPS”; Öffnungsfähige Heckfenster mit Fensterrahmen; Außenbeleuchtung Eingangstür;

– Arctic Van N2: Isolierter u. beheizbarer Abwassertank, Außenkreise Wasser und Heizung isoliert, Dieselheizung
5.500 W, Thermo-Isoliermatte für die Frontscheibe

– Connect: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera

– Drive FIAT: Adaptiver Tempomat, Schlüsselloser Zugang und Start ohne Schlüssel, Feststellbremse elektrisch
(Safety Pack erforderlich)

– Safety Fiat : FBC mit Fußgänger-, Regen- und Lichtsensoren + Fahrspurunterstützung + Verkehrszeichenerken-
nung + Müdigkeitserkennung + Intelligenter Geschwindigkeitsassistent

– Zubehör Van Sport: Markise, Solarmodul 200W, Außenbeleuchtung der Eingangstür, Fliegengitter, Fahrerhaus-
verdunkelung, Schlafmöglichkeiten in der Dinette

– 8-Gang-Automatikgetriebe FIAT

– Isofix

– Zulassungsdokumente

Überführungskosten im Preis enthalten
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gen schwarz, Ganzjahresreifen

• Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik, Elektrische Trittstufe, ECO Paket: Start/Stop-System inkl. Smar-
ter Lichtmaschine, TV-Vorbereitung, USB-Anschluss/USB-C, Klimaautomatik im Fahrerhaus, Vorbereitung So-
larpanel, Vorverkabelung Rückfahrkamera, Nebelscheinwerfer

• Pakete (Paket Drive Fiat (Safety Pack erforderlich), Safety Fiat, Paket Arctic Vans N2:, Vans-Zubehör Sport,
Paket LOOK Fiat)

• ESP, Traction +, Fix and GO, Erweiterung für Esstisch, Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus, Bergabfahrassistent,
Fahrer- und Beifahrerairbag, Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen, Tempomat + Geschwindigkeits-
begrenzer, Isofix, Schonbezüge für Fahrerhaussitze, Außenhalterung für Tisch, Kleiderschrank

• Dieselheizung während der Fahrt benutzbar

• Waschraum mit Fenster, Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben), Fenster - Doppelverglasung mit Kombi-
rollos, verstärkte Isolierung ”VPS”, Öffnungsfähige Heckfenster mit Fensterrahmen

• Dieselheizung
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V
er
k
ä
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Herr Benjamin Brockmann
Junkersstraße 8
86836 Graben

k info@caravancenter-brockmann.de

V
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r Herr Daniel Klughammer

Junkersstr. 8

T 082329961126

k d.klughammer@caravancenter-brockmann.de
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